

卡罗拉、RAV4、威驰2013特装版上市

新春伊始，各汽车品牌纷纷发力，以期在2013年拔得头筹。国内重要汽车品牌一汽丰田率先出击，隆重推出卡罗拉、RAV4、威驰2013特装版车型，三款特装车不仅外观内饰更加时尚炫酷，在安全性及性价比方面也大幅提升。与此同时，针对三款特装车的“超值特装‘值’为你”促销活动也于3月1日至4月30日期间展开。

性价比提升 卡罗拉2013特装版更超值

据悉，本次卡罗拉新推出的1.6GL至酷版和1.8GL-I至酷版两款2013特装版车型，分别是在此前1.6GL炫装版和1.8GL-I炫装版基础上增加了黑色内饰和真皮座椅，其中1.6GL至酷版还增加了D席上下调节功能。由此，卡罗拉将由原来的2个排量5款车型丰富至6款，为消费者提供更为多样的选择。

有“最值得信赖家庭车”美誉的卡罗拉，每一次提升都完美契合时代需求，与时俱进地为消费者打造高品质汽车生活。据悉，2013特装版车型配备了具有烟熏效果的前大灯和深灰色



涂装轮毂，“烟熏”这一潮流元素令卡罗拉更显潮流个性；同时，黑色内饰的选用营造出了劲酷十足的氛围，使其更符合年轻时尚消费人群的选择，而真皮座椅的增加更凸显出卡罗拉整车的品质感；此外，多媒体导航系统等配置的采用则大幅提升了卡罗拉的实用性和性价比。

个性依旧 RAV4 2013特装版更炫酷

RAV4 2013特装版共计两个级别3款车型，即2.0L特享精英版、2.0L特享经典版和2.4L特享尊崇版，3款车型分别在此前的2.0L豪华版、2.0L经典版和2.4L豪华炫装版基础上升级而来，此次推出特装车后RAV4共

有2个排量6款车型可供消费者选择。

据介绍，此次RAV4 2013特装车也均追加了黑色内饰，营造出炫酷时尚的车内空间，真皮座椅的采用让RAV4在内饰品质上大大超越同级别车型；而车身稳定性控制系统(VSC)、牵引力控制系统(TRC)及CSA帘式气囊等安全配置让RAV4能够实现卓越的安全护卫；此外，2.4L特享尊崇版车型还增加了智能钥匙、电动折叠后视镜、6眼驻车雷达等人性化配置，售价却保持不变。

作为一款性能卓越的城市SUV，RAV4自2009年国产上市以来便以过硬的品质赢得良好口碑。此番推出的2013特装版不

仅在外观上延续了此前炫装版车型的炫酷时尚，超大宽适的车内空间亦十分实用，带AUTO/LOCK模式的4WD系统带来畅行无阻的越野体验，上下坡辅助控制系统(HAC+DAC)、大灯自动控制系统、6探头驻车雷达、SRS空气囊等安全配备让驾驶者更安心，而此次新增的智能钥匙则让驾驶者悦享人性科技。

值得一提的是，除了以上于3月1日推出的卡罗拉和RAV4“超值”车型，将于4月1日面世的威驰2013特装版也同样值得期待！

超值特装 超“值”为您 促销活动更给力

据悉，为庆祝卡罗拉、RAV4

和威驰2013特装版车型的上市，一汽丰田于3月1日—4月30日推出“超值特装‘值’为你”主题促销活动。

活动期间来店试驾任意车型即可获得价值100元的精美礼品一份——单声道蓝牙耳机、真空运动瓶、泰迪熊玩偶、米奇炫紫魔术枕随你心意，12万份等你来拿；参与试驾的消费者还有机会抽取2000份价值3000元的iPad mini幸运大礼！同时，威驰2013特装版待4月1日上市后也随即加入此次促销活动。

新春已至，先有一汽丰田为您倾情推出的3款主力车型超值特装车，再加上特惠促销活动，感兴趣的朋友一定不要错过购车良机！

荣膺车内空气质量五星评价 领创环保汽车生活

处处高品质 RAV4树车内空气质量新标杆

空气安全畅享健康车生活

对于RAV4而言，此次在车内心空气质量排行榜中取得如此优异成绩并非意料之外。据了解，为保障车内空气清新舒畅，RAV4配有带空气过滤模式的左右独立式自动空调，可在调节温度的同时净化车内空气；更配备等离子发生装置，可清新车内空气，令车内时光更舒适惬意。

随着人们在生活中与车相伴的时间越来越长，消费者对座驾的要求也已从单纯的驾驶性能延伸到舒适度、健康环保等方面。在一顶针对SUV车主购车需求的调查中，北京的车主孙先生说：“我们家买车的时候我老婆刚怀孕，看网上新闻说如果车内空气质量不好对孕妇和新生儿危害很大，所以车辆是否‘健康环保’是我选择车型的首要衡量标准，最后我们选择了RAV4，别的我不敢说，但起码坐进车里从来没闻到什么异味，后来小孩也平安降生，现在我们经常周末开车带他出去玩儿。”

六大王牌铸就全能品质

在由权威汽车评级机构J.D. Power亚太公司公布的《2012年中国新车质量研究SM (IQS) 报告》中，RAV4就曾以总成绩遥遥领先的优势再度获得SUV细分

近日，由22家消费维权单位联合北京市劳动保护科学研究所发布了《汽车室内空气质量比较试验报告》。报告显示，在由22城市消费者主动送检的25个汽车品牌共计43款新车中，一汽丰田RAV4以各项检测成绩优于国家标准值2.3倍至500倍的综合成绩名列前茅，最终凭借车内空气质量综合优异表现，荣膺五星级评价，这也是所有送检SUV车型中排名最高的车型。



市场第一名，这是RAV4继2010年获得该项荣誉以后再次获得此项殊荣，也是RAV4一贯高品质、好口碑的最佳证明。

消费者对RAV4的认可，最终体现在销量上。自2009年国产上市三年间，RAV4国内累计销售突破37万辆，而打动这37万用

户的除了持续丰富的营销活动、完善贴心的诚信服务，归根结底还是RAV4过硬的产品品质。

RAV4车内空间宽绰舒适，应付日常出游绰绰有余，后排座椅可前后灵活滑动，行李箱可拓展至1031L，创造超大储物空间，十分实用；在越野性能方面，

“ON/OFF兼备”的RAV4拥有更为强大的主动扭矩分配控制4WD系统，且带AUTO/LOCK模式。此外，S-VSC协调控制系统及上下坡辅助控制系统，结合190mm的最小离地间隙所带来的优异通过性，令RAV4将灵动和舒适诠释得淋漓尽致，让消费者

在驾驭过程中感受灵敏操控、无阻畅行；同时RAV4综合油耗最低仅8.5L/100km的成绩令其在同类车型中无人能及。

除了此次获得嘉奖的车内空气的环保安全性，RAV4在车辆被动安全方面也有双重保障。RAV4配有可根据环境明暗自动开关的大灯自动控制系统，及防眩目车内后视镜、6探头驻车雷达，能更好地保障行车安全。此外，RAV4还配备了前排二级式SRS空气囊及侧部SRS空气囊，将有效缓解碰撞对乘员的冲击。在2011年度的C-NCAP安全碰撞试验中，RAV4以出众的安全性获得五星级评价。而此前，RAV4所获得的J-NCAP六星和北美碰撞试验五星的最高评价也印证了其在安全方面的优势。

RAV4超大宽适、越野畅行、省油超值、安全保障、清新舒畅、良好口碑六大王牌，加之多项权威机构给予的佐证，消费者口口相传的认可，成为其领先SUV市场的坚实保障。

一汽丰田相关负责人表示，对于当下越发注重车内心质的中国消费者而言，RAV4过硬的质量及良好口碑均成为其销量稳增的重要因素。此番在车内心质方面再获认可，无疑将为RAV4在竞争日趋激烈的SUV市场中再添筹码。